
Fontos információ a 9. és a 11. évfolyamos tanulók és szüleik 

részére 

Tisztelt Szülők! Kedves Diákok! 

Hamarosan elindul a nyelvi kurzusok kiválasztása a középiskolai nyelvi ösztöndíj program 

keretein belül. Figyelembe véve a szeptember végi iskolai felmérésünk eredményét, az elérhető 

információkat, az erőforrásainkat és az ajánlásokat, úgy döntöttünk, hogy a csoportos utazást 

választó tanulóink számára öt turnust szervezünk. Négy csoport angol, egy pedig német 

nyelvterületre utazik. Az angolos csoportok létszáma csoportonként várhatóan 25-30, a németes 

csoport létszáma 15-20 fő közötti lesz. Minden csoportot legalább két kísérő vezet.  

Mivel a nyelviskolákkal való kapcsolatfelvétel illetve a szükséges további egyeztetések még 

folyamatban vannak, konkrét városokat egyelőre nem tudunk megnevezni. Terveink szerint az 

egyik angolos csoport Máltára, a többi az Egyesült Királyságba utazik majd. A németes csapat 

Németországot/Ausztriát célozza meg. 

Időpontok: 

Az angol nyelvi csoportok: 

 Az első és a második angol turnus június 28-án indul és július 12-én tér haza. (+/- 

néhány nap) 

 A harmadik angol turnus július 5-én indul és 19-én tér haza. (+/- néhány nap) 

 A negyedik angol turnus augusztus 2-án indul és 16-án tér haza. (+/- néhány nap) 

A német nyelvi csoport: 

 A német turnus június 28-án indul és július 12-én tér haza. (+/- néhány nap) 

 A programban egy akkreditált, a Tempus Közalapítvány által ellenőrzött és 

jóváhagyott külföldi nyelviskola komplex programcsomagját kapják a diákok az 

ösztöndíj részeként.  

 A nyelviskola által szervezett tanórák nemzetközi csoportokban valósulnak meg, az 

egyes nyelviskolai csoportokba az adott nyelviskola szintfelmérőjének eredménye 

alapján kerülnek a gyerekek.  

 A kísérő pedagógusaink „háttértámogatást” nyújtanak, feladatuk a folyamatos 

rendelkezésre állás, szükség esetén segítségnyújtás.  

 Az utazás, szállás, étkezés, biztosítás, napi zsebpénz (kb. 30 000 Ft) költségeit fedezi 

az ösztöndíj, tehát minden szükségletet biztosít. 

 Előfinanszírozásra nincs szükség. 

 A csoportos képzést az iskola pályázza, az egyénit majd a családok, diákok 



 Az egyéni pályázási folyamathoz minden segítséget és tájékoztatást megadunk majd 

a családoknak.  

 A Tempus Közalapítvány megfelelő felületén, folyamatosan frissülő információkat 

találhatnak, érdemes elolvasni a GYIK-et is. 

 A további részletekről szülői értekezletet tartunk, ahol a programra történő 

jelentkezés is megtörténik. A jelentkezéskor szükségünk lesz a tanulók utazás 

időpontjától számított 6 hónapig még érvényes személyi igazolványára vagy 

útlevelére is. Kérjük, ezeket a dokumentumokat ne felejtsék otthon. 

A szülői értekezlet időpontja 2019.12.11. (szerda), 

17:00 óra, helye az iskola aulája. Megjelenésükre 

feltétlenül számítunk, hiszen a jelentkezési lapot 

előttünk az értekezleten kell aláírni, enélkül nem 

tudjuk elfogadni a tanulók jelentkezését a programra.   

https://tka.hu/nyelvtanulas
https://tka.hu/nyelvtanulas-gyik

